



Republika e Kosovës
Republic of Kosovo



Komuna e Malishevës
Municipality of Malisheva

ZYRA E KRYETARIT TË KOMUNËS

**RAPORT I PUNËS SË KRYETARIT
DHE
DREJTORIVE TË KOMUNËS SË MALISHEVËS**

(JANAR – QERSHOR 2022)

MALISHEVË, KORRIK 2022

RAPORTI I PUNËS SË KRYETARIT TË KOMUNËS SË MALISHEVËS

Ky raport është një format i përmbledhur i të gjitha angazhimeve dhe punëve që kam bërë në cilësinë e kryetarit të Komunës së Malishevës, në bashkëpunim të ngushtë me të gjithë drejtorët komunal, gjatë periudhës (Janar – Qershor 2022 - Zyra e Kryetarit) – (Janar – Qershor 2022 - Drejtoritë)

Fushat e angazhimit tonë janë:

- *Diskutimet publike dhe bashkëpunimi me qytetarët*
- *Furnizimi me ujë të pijes në tërë territorin e Komunës së Malishevës*
- *Mirëmbajtja e mjedisit*
- *Përkrahja e familjeve me kushte të rënda ekonomike*
- *Bashkëpunimi me institucionet qendrore*
- *Bashkëpunimi me partnerët dhe donatorët vendorë e ndërkombëtarë*
- *Punësimi*
- *Realizimi i planit të punës sipas Drejtorive*

DISKUTIMET PUBLIKE DHE BASHKËPUNIMI ME QYTETARËT

Siç edhe e kemi premtuar gjatë fushatës sonë elektorale se qytetarët do të kenë një tretman të domosdoshëm gjatë qeverisjes sonë katër vjeçar, ashtu edhe kemi filluar. Qytetarët janë duke u bërë pjesë aktive në qeverisjen tonë, ku duhet theksuar se dera e kryetarit të Komunës së Malishevës, është çdo ditë pune e hapur për të gjithë qytetarët, me të cilët po diskutojmë lidhur me problemet që ata ballafaqohen dita ditës, pastaj për kërkesat që ata kanë lidhur me përmirësimin e kushteve elementare nëpër fshatrat ku ata jetojnë e veprojnë, si dhe kërkesa të natyrës sociale, ku njerëzit na drejtohen neve si Komunë, për të na kërkuar ndihmë financiare, në mënyrë që sado pak tua lehtësojmë koston e shpenzimeve që ata kanë, në trajtimin e sëmundjeve me të cilat ballafaqohen.

Gjithashtu, ne e kemi caktuar ditën e Enjte, nga ora 13:00 deri në ora 15:00, si ditë të rregullt të takimit të qytetarëve me kryetarin e Komunës, ku në rastet kur në mungesën

time, qytetarët i takon edhe nënkryetari i Komunës, apo edhe ndonjëri nga stafi i zyrës sime.

Kemi zhvilluar një diskutim publik me kryetarët e fshatrave të Komunës së Malishevës. Pastaj, një diskutim publik me qytetarë, dy diskutime publike me fermerët, si dhe disa të tjera me grupe të caktuara të shoqërisë për dokumente me rëndësi të disa prej drejtorive të qeverisjes sonë komunale.

FURNIZIMI ME UJË TË PIJES NË TËRË TERRITORIN E KOMUNËS SË MALISHEVËS

Të gjithë e dimeë se situata e furnizimit me ujë të pijes në Komunën e Malishevës, nuk është e mirë. Pjesa më e madhe e fshatrave kanë probleme të mëdha lidhur me mungesën e ujit të pijes, derisa edhe ato fshatra që janë të kyçura përmes kompanisë së Hidroregjionit Jugor, çdo ditë e më tepër po kanë problem në rritje, si me mungesë të ujit, po ashtu edhe me prishje të kohë paskohshme të sistemit të ujësjellësit për shkak edhe të amortizimit të gypave aktual.

Siç e dini, gjatë garës sonë elektorale, njëra nga zotimet tona kryesore ka qene edhe zgjidhja e problemit sa i përket mungesës se ujit te pijes neper fshatrat tona.

Si rrjedhojë e kësaj, në takimet tona të përbashkëta, pothuajse me të gjithë ju që jemi takuar, por edhe përmes mjeteve te informimit jeni njoftuar se, qe ne ditet e para te mandatit tonë, kam ndërmarrë hapa e duhur ne funksion te kësaj çështje.

Qe ne start, kam zhvilluar takime me kompaninë qe operon ne Komunën tone, dhe ia kam përcjellë te gjitha pakënaqësitë e qytetarëve tane lidhur me mungesen e furnizimit me uje te pijes.

Me pastaj, kam aranzhuar edhe disa takime tjera me institucionet qendrore, por edhe me **drejtuesit e Kompanisë Rajonale te Ujësjetlësit "Gjakova"**, me të cilët kam

diskutuar lidhur me mundësinë e realizimit të projektit për të kyçur komunën tonë në sistemin e Radoniqit.

Kur jemi te Radoniqi, siç e dini, ekziston një projekt i vjetër, por plotësimi i atij projekti për të përfshirë të gjitha fshatrat, po kap një kosto të lartë, një vlerë që komuna nuk e përballon e vetme. Ne kemi vazhduar me takime edhe me ministritë përkatëse, dhe ua kemi shprehur kërkesat tonë, të mungesës së furnizimit me ujë të pijës, si dhe mundësisë së kycjes me sistemin e Radoniqit.

Si rezultat i gjithë këtij angazhimi tonë, **Këshilli Ndërmintoror për Ujëra**, që drejtohet nga kryeministri, ka marrë vendim që të formohen grupet punuese për gjetjen e zgjidhjeve për furnizim me ujë nëpër komuna. Ku qeveria ka përzgjedhur 3 komuna, Malishevën, Ferizajn dhe Klinën. Këto grupe e kanë për detyrë që deri më 15 shtator të ofrojnë zgjidhje teknike për secilën komunë, që do të thotë edhe për Komunën e Malishevës.

Gjithashtu, ne si Komunë kemi vazhduar edhe bashkëpunimin me kompaninë që operon tek ne **Hidroregjionin Jugor**, ku kemi nënshkruar një **Memorandum Mirëkuptimi**, që i ka hapur rrugë inicimit të disa projekteve konkrete, në funksion të shfrytëzimit maksimal të burimeve ekzistuese të ujit të pijës, mundësisë së rritjes së kapaciteteve në mënyrë që të bëjmë zgjidhje për të gjitha fshatrat e komunës sonë, si dhe për të ndërmarrë hapa konkret për menaxhimin e ujërave të ndotur.

Mes tjerash, kompania në fjalë ka bërë edhe prezantimin e një projekti ideor për ndërtimin e një rezervuari në Gajrak, që do të mund të furnizonte me ujë fshatrat përreth.

Gjithashtu, ne si Komune, kemi nisur procedurat për të bërë zgjidhje për fshatrat Temeqinë dhe Janqist, si dhe në bashkëpunim me Hidroregjionin, jemi duke ndërmarrë hapat e duhur për jetësimin e plotë të burimit të ujësjetllësit në Senik.

Gjithashtu, vlenë të theksohet se rreth kësaj çështje ne kemi bashkëpunuar edhe me partnerët ndërkombëtar, konkretisht me organizatën austriake "OSTAP", të cilët edhe kanë bërë edhe një analizë dhe një plan detal për të kyçur gjithë fshatrat e komunës së Malishevës në sistemin e Radoniqit. Aktualisht bashkëpunimi me ta është në proces dhe presim që ditëve në vijim t'i drejtohem ministrisë përkatëse për të hyrë si garantuese në këtë projekt, ashtu sic edhe e kërkon legjislacioni në fuqi.

Pra, këto janë disa nga angazhimet tone sa i përket çështjes se furnizimit me ujë te pijes për qytetaret e Komunës se Malishevës.

MIRËMBAJTJA E MJEDISIT

Sikurse çështja e ujit, për ne si Komunë por edhe për te gjithë ju, pa dyshim se një ambient i pastër është synim i yni i përbashkët.

Si kryetar i Malishevës, me të marr mandatin kam marre hapat e nevojshëm ne funksion te rritjes se ndërgjegjësimit për tu kujdesur për ambientin, sepse kujdesi per ambient është perkushtim direkt per nje shoqeri sa me te shendetshme ne komunen tone.

Per te qene korrekt, viteve me pare, Komuna e Malisheves, fal bashkepunimit me institucionet qendrore, ka angazhuar nje numër te konsiderueshëm te punëtoreve qe jane marre me pastrimin e ambientit neper fshatrat tona, mirëpo me ardhjen e qeverise se re qendrore, ky bashkëpunim nuk ka vazhduar më.

Edhe perkunder kesaj, gjendja e mirëmbajtjes se ambientit nëpër fshatra ne përgjithësi është e mire, mirëpo shqetësimi ynë eshte situata ne zonen urbane, per çka edhe ne

takimet qe kam zhvilluar me kompanine Ekoregjioni, ua kam shprehur gjithe shqetësimin tone por edhe tuajin.

Ne fillim fare kemi marre nje **aksion të pastrimit ne qytet**, me karakter ndergjegjesimi ndaj ruajtjes dhe mirembajtjes se mjedisit. Me pastaj, kemi bere edhe **krasitjen e drunjve neper qytet**, qe ne nje forme ndikon edhe ne permiresimin e imazhit te zonës së qytetit.

Gjithashtu, siç edhe mund te jeni njoftuar, ne kemi marrë vendim per formimin e nje **Task Force Komunale**, që do të drejtohet nga nënkryetari i Komunes, Vesel Krasniqi, e cila ka për qëllim menaxhimin e situatës emergjente, lidhur me kujdesin për një mjedis sa më të pastër, konkretisht për menaxhimin e mbeturinave inerte dhe mbeturinave tjera në territorin e komunës së Malishevës, por edhe me pikën e mësipërme të cilën e diskutuam, pra; gjendjen e furnizimit me ujë të pijes.

Në fund fare, besoj jeni te informuar, se **muajin Prill ishte i shpallur muaj i pastrimit te ambientit**, dhe në funksion të kësaj më datë 5 prill kemi marrë një aksion të madh të pastrimit, ku i janë përgjigjur të gjitha institucionet lokale dhe qytetarë të shumtë. Pastaj, në bazë të planit, Prilli Muaj i Pastrimit të Ambientit, drejtoria përkatëse në bashkëpunim me kompaninë Hidroregjioni, gjatë gjithë muajit ka vazhduar me aktivitete tjera.

Kur jemi te pastrimi i mjedisit, ne jemi në proces në marrjes së të gjitha veprimeve ligjore, për të krijuar mekanizmat tona komunale, që të vazhdojmë edhe me eliminimin e pikave inerte nëpër fshatrat e Komunës së Malishevës, ku kemi paraparë caktimin e katër pikave grumbulluese dhe një pike të transferit.

Gjatë kësaj periodhe Komuna e Malishevës ka përfituar një kamion për grumbullimin e mbeturinave nga GIZ-i gjerman, të cilin më pas ua kemi dhënë kompanisë EkoRegjioni përmes një marrëveshje të përbashkët.

Vlenë të theksohet se, në bashkëpunim me kompaninë EkoRegjioni tashmë kemi filluar edhe larjen e rrugëve në qytet dhe kjo do të praktikohet vazhdimisht.

BASHKËPUNIMI ME INSTITUCIONET QENDRORE

Për shkak se Komuna e Malishevës, ka një buxhet të limituar krahas nevojave të mëdha që komuna jonë ka për të bërë investime kapitale, bashkëpunimi me institucionet qendrore është i domosdoshëm.

Në mënyrë që të kërkojmë përkrahje për projekte zhvillimore për komunë tonë, në cilësinë e kryetarit të Komunës së Malishevës, së bashku me bashkëpunëtorë kemi zhvilluar disa takime me disa nga ministritë që lidhen ngusht me fushën e projekteve tona.

Duhet theksuar, se deri më tani një bashkëpunim deri më tani korrekt kemi pasur me Ministrinë e Mjedisit, Planifikimit Hapësinor dhe Infrastrukturës, të cilës i jemi drejtuar me disa kërkesa për përkrahje të disa nga projekteve tona, të cilat kanë nevojë për më shumë buxhet së sa janë mundësitë tona komunale.

Në mesin e disa kërkesave për të cilat jemi në diskutim e sipër me këtë ministri janë:

- Mirëmbajtja verore dhe dimërore e rrugës lokale nga fshati Lumnishtë derit në fshatin Llapqevë (Mrasor).
- Mbështetje financiare për realizimin projektit të unazës-transitit – rruga për Dragobil.
- Zgjerimi i rrugës nga Malisheva në drejtim të fshatit Banjë deri në hyrje të autostradës.
- Rregullimi i rrugës nga dalja e autostradës deri në fshatin Duhel.
- Asfaltimi i rrugës Lumishtë deri të rrethi i Gurbardhit (Eshtë nënshkruar marrëveshja me Ministrinë e Transportit)
- Renovimi i rrugës Malishevë-Kijevë.
- Kërkesë për lejimin e vendosjes së Lapidarit të Deshmorit të Kombit "Mentor Gashi " nga fshati Ploqicë, hyrje dalje të rrugës regionale Prishtine - Pejë, në zonën kadastrale në fshatin Kijeve. (Eshtë realizuar)

- Kërkesë për inicimin e procedurave për ndërtimin e një rreth-rrrotullimi në hyrje dalje të fshatit Tërpezë. (Në pritje)

Gjithashtu, ju informojmë se kemi zhvilluar takime edhe me Ministrinë e Zhvillimit Rajonal, pranë të cilës kemi aplikuar me projektin për ndërtimin e Çerdhes në fshatin Bellanicë, por që na është refuzuar.

Bashkëpunimi me KEDS-KESCO

Dimri që lamë pas ka qenë jashtëzakonisht një problem i madh për komunën e Malishevës, pasi që kemi qenë ndër komunat e vetme në nivel vendi, që në ditët më të ftohta, jemi ballafaquar me mungesë të theksuar të energjisë elektrike. Në funksion të zgjidhjes së këtij problemi, kam zhvilluar një takim me kryeshefin ekzekutiv të KEDS-it, me të cilin kemi diskutuar për veprimet që duhet ti ndërmarrim si palë, në mënyrë që komuna jonë të ketë rrjetin e ri elektrik e me kapacitete të nevojshme nëpër secilin fshat të Malishevës.

PËRKRAHJA E FAMILJEVE ME KUSHTE TË RËNDA EKONOMIKE

Komuna e Malishevës është ndër komunat që ka numrin më të madh të familjeve me kushte të rënda ekonomike. Në mënyrë që këtyre të familjeve t'u dalim krah, ne kemi marrë disa veprime konkrete.

Me të marrë mandatin, në prag të festave të fundvitit ne kemi ndarë banesa për 35 familje në nevojë të cilat edhe i kanë plotësuar kriteret e konkursit të atëhershëm. Me këtë rast edhe është bërë funksionalizimi i Objektivit të Banimit Social 02.

Më pas, me financim të Komunës, kemi ndarë pako ushqimore dhe miell për rreth 500 familje që janë raste sociale, ku në mesin e tyre ka edhe familje të cilat kanë qenë në vështirësi ekonomike për shkak edhe të situatës së renduar nga pandemia COVID-19.

Kemi vazhduar të ndajmë pako ushqimore për disa familje edhe me artistin Kreshnik Ibrahim, me financim të këtij të fundit.

Së fundmi, në prag të festës së Fitër Bajramit, në bashkëpunim të ngusht me shoqatën Jetimat e Ballkanit, kemi ndare mbi 250 pako si dhe miell për familjet ne nevojë. Gjithashtu, Komuna e Malishevës, ka ndarë një shumë të mjeteve financiare për ndërtimin e dy shtëpive për dy familje në fshatin Ngucat.

BASHKËPUNIMI ME PARTNERËT DHE DONATORËT VENDORË E NDËRKOMBËTARË

Nevoja për të rritur bashkëpunimin tonë si Komunë me partnerë dhe donatorë, qoftë vendorë apo ndërkombëtarë është e domosdoshme, sepse vetëm duke bashkëpunuar mund të bëjmë punë të mira për qytëtarët tanë.

Ndër hapat që kemi ndërmarr në funksion të kësaj janë:

Kemi nisur një bashkëpunim me shoqatën **Jetimat e Ballkanit**, pranë së cilës kemi adresuar një kërkesë për ndërtimin e dhjetra shtëpive për familjet që kanë kushte të rënda, ku përparësi kanë fëmijët që janë jetima, por edhe familje tjera që nuk kanë kulm mbi kokë dhe që njëkohësisht kanë edhe truall të tyre. Gjithashtu, në bashkëpunim me Komunën, kanë përkrahur rreth 500 familje me pako ushqimore.

Gjithashtu, kemi nisur bashkëpunim me organizatën **Millenium Kosovo** për renovimin e Objektivit të Banimit Social 01 si dhe për renovimin e një shtëpie për një familje në nevojë. (jemi në pritje të një përgjigje)

Kemi nisur një bashkëpunim me **organizatën gjermane ASB**, pranë së cilës kemi adresuar dy projekte për përkahje, një për investim në paisje dhe renovim të qendrës HANDIKOS (refuzim), si dhe për renovim dhe investim në paisje të kuzhinës për Shoqatën e Pensionistëve në Malishevë (projekt i pranuar – tashmë është në proces të realizimit).

Kemi nisur bashkëpunim me organizatën që financohet nga **Qeveria Gjermanem, Help Kosova**, ku tashmë vec kam nënshkruar kontrata për grantë me 27 përfitues nga komuna e Malishevës.

Kemi nisur një bashkëpunim me **organizatën zvicerane ABSM**, më ç' rast drejtoresha e Arsimit ka nënshkruar një marrëveshje bashkëpunimi në fushën e arsimit profesional.

PUNËSIMI

Punësimi është ndër sfidat që na preokupon gjithsecilin prej anëtarëve të qeverisjes sonë komunale. Krahas faktit që ne si Komunë kemi shumë pak mundësi që të gjenerojmë vende pune, mirëpo edhe përkundër kësaj, ne kemi arritur që sado pak të rrisim kapacitetet humane, përmes angazhimit të një numri të caktuar të qytetarëve tanë, në cilësinë e konsulentëve pranë disa prej Drejtorive të Komunës së Malishevës.

REALIZIMI I PLANIT TË PUNËS SIPAS DREJTORIVE

Drejtoria e Shërbimeve Publike

Drejtoria e Shërbimeve Publike në këtë periudhë tre mujore është angazhuar maksimalisht për kryerjen e detyrave të punës të paraparë në kuadër të veprimtarisë së vetë dhe në realizimin e projekteve sipase planifikimeve buxhetore.

Si drejtori jemi përgjigjur kërkesave të qytetarëve që kanë të bëjë me realizimin e të drejtave dhe ankesave në afatin e parapar procedurale që përcaktojnë ligjet, rregullorët dhe statuti i komunës.

Detyrat, projektet e parapara dhe të realizuar nga kjo drejtori për periudhen janar-qershor 2022 i paraqesim në forme të shkruar ;

Shpallja dhe caktimi i linjave, rendin e udhëtimit për transportin publik të udhëtarëve për të gjitha kompanitë që e kryejn këtë shërbim në vendbanimet e komunës për vitin 2022.

Mbikëqyrja e ofrimit të shërbimeve publike lokale, duke përfshirë furnizimin me ujë, rrjetin e ujësjellësit, rrjetit të kanalizimit.

Mbikëqyrja e operatorit ekonomik për shërbimet e automarimangës (zhvendosja dhe bllokimi i automjeteve) sipas kontratës nr:03/39 datë 23.07.2021 në afat dy vjeçar.

Mbikëqyrja dhe përkujdesja për shërbimin e dekorimit të qytetit për festa zyrtare në afat dy vjeçar sipas kontratës me numër:03/24 datë 10.06.2021. Dekorimi është kryer për 17 Shkurt dhe 5,6,7 Mars.

Mbikëqyrja e realizimit të shërbimeve që janë ofruar nga Bashkësia Islame në Malishevë sipas marrëveshjes së nënshkruar me nr:01/22 e lidhur me datë:22.01.2021 në mes Kryetarit të Komunës dhe kësaj bashkësie në Malishevë për heqjen e shpenzimeve të varrimit në afatë prej dy viteve.këto shërbime janë kryer për janar-qershor me gjithsej 79-raste.

Kemi bashkëpunuar me kompaninë që ofron shërbime rreth furnizimit dhe kyçjeve në sistemin e ujësjellësit. Si dhe kordinimi me kompaninë në debllokimin e kanalizimeve të ujrave të zeza në bazë të kërkesave të paraqitura nga qytetarët sipase marrëveshjes së bashkëpunimit nr:01/468 datës 29.03.2018 në afat prej katër viteve; Raste te debllokimit gjatë kesaj periudhe kemi pasur 8-kerkesa.

Bashkëpunimi me drejtorin e urbanizmit në hartimin,realizimin dhe mbikëqyrjen e projekteve në kuadër të veprimtarisë në fushën e shërbimeve publike si: rrugët,trotuarët,furnizimit me ujë,kanalizimet e ujrave të zeza,ndriqimit pubik,gjelbërimit etj

Shpallja e konkuresit për banim social në objektin e banimit social 02 për 06-njësi banesore në Malishevë.

Kemi bërë menaxhimin, kontrollimin dhe pastrimin e hapësirave publike, shesheve, varrezave të dëshmorëve , të maturantëve ,si dhe pastrimin e rrugëve të qytetit me uj sipase marrëveshjes nr:03/07 datë 01.04.2021 në mes të KK-Malishevë dhe Ekorigjionin jugor - SH.A në afatë dy vjeçar.

Kemi filluar me pagesen e qerese joprofitabile nga shfrytezuesit e banesave në objektin 02 sipase vendimit të asamblese prej 0.10 euro për m2.

Kryerja e punëve të tjera, në bazë të ligjeve të aplikueshme në kuadër të fushëveprimtarisë së drejtorisë.

DREJTORIA PËR SHËNDETËSI DHE MIRËQENIE SOCIALE

Detyrën e Drejtorit të Drejtorisë për Shëndetësi dhe Mirëqenie Sociale, e kam pranuar me datë 14.01.2022, me Vendimin nga Kryetari i Komunës.

Me të pranuar detyrën, i kam vendosur kontaktet me stafin e drejtorisë, dhe, menaxhmentin e Qendrës Kryesore të Mjekësisë Familjare, dr. " Shpëtim Robaj " ne Malishevë.

Meqenëse jemi ende në periudhën e Pandemisë, Covid-19, sipas vendimit të Kryetarit të Komunës, jam ngarkuar me detyrën që ta menaxhoj Shtabin Emergjent për Parandalimin dhe Luftimin e përhapjes së Covid-19, dhe menaxhim me të gjitha aktivitetet që kanë të bëjnë me pandemi.

Pas marrjes së vendimit lidhur me caktimin e Shtabit Emergjent, kam kërkuar që ky shtab të plotësohet edhe me disa zyrtarë të cilët janë të domosdoshëm për menaxhim efikas të pandemisë.

Me datën 26.01.2022, e kam mbajtur takimin me Shtabin Emergjent në përbërje të plotësuar nga rishikimi i vendimit.

Në këtë takim edhe njëherë janë përkujtuar detyrat dhe aktivitetet të cilat duhet të ndërmerren në menaxhimin e pandemisë.

Aktivitetet:

Pranimi i listave të personave të testuar për Covid-19, nga laboratorit i QKMF-së, në Malishevë,

Pranimi i listave të personave të testuar për Covid-19, nga Instituti Kombëtar i Shëndetit Publik, Prishtinë,

Pranimi i listave të personave të testuar për Covid-19, dhe, kohën e shërimit të tyre nga Istituti Rajonal i Shëndetit Publik, në Prizren.

Zyra për Informim:

Zyrtari në zyrën për informim, me të pranuar listat e personave të testuar për Covid-19, e të cilët rezultojnë pozitiv, por, edhe ata të cilët rezultojnë negativ në Covi-19, telefonohen, ju komunikohet rezultati si dhe merren informacione rreth gjendjes së tyre shëndetësore si dhe merren parasysh kërkesat e tyre për ndihmë mjekësore, nëse periudhën e infeksionit e kalojnë në shtëpi, apo eventualisht janë të hospitalizuar.

Gjithashtu, në baza ditore raportohet për gjendjen dhe aktualitetin e personave që rezultojnë pozitiv, të atyre që shërohen dhe lirohen nga izolimi, gjithmonë duke i dhënë rekomandimet për mbrojtje nga Covid-19.

Drejtoria e Inspektoratit:

Në Shtabin Emergjent, rol të rëndësishëm luan edhe Drejtoria e Inspektoratit. Inspektorët Komunal, që nga fillimi i pandemisë përveç detyrave tjera, bëjnë shpërndarjen e vendimeve për vetëizolim të personave që rezultojnë pozitiv në Covid-19. Ky aktivitet ka rëndësi të veçantë dhe luan rol të rëndësishëm në parandalimin e përhapjes së Covi-19.

Qendra Kryesore e Mjekësisë Familjare - Malishevë:

Përveç aktiviteteve tjera, kjo qendër e mjekësisë familjare, por edhe qendrat tjera të mjekësisë familjare, e që në fakt janë duke bërë një punë profesionale të jashtëzakonshme, për çdo ditë përveç ditëve të vikendit, kryejnë analiza laboratorike për Covid-19, dhe në baza ditore na informojnë lidhur me gjendjen dhe aktualitetin sa i përket Covid-19.

Po në këtë qendër të mjekësisë familjare, është duke u kryer edhe vaksinimi për mbrojtje nga Covid-19.

Në koordinim me Shtabin por edhe sipas thirrjeve dhe kërkesave të pacientëve me Covid-19, profesionistët shëndetësor, kryejnë edhe vizita shtëpiake.

Aktivitetet tjera në parandalimin e përhapjes së Covid-19,

Bashkëpunimi me Policinë në Malishevë, bashkëpunimi me AVUK - Prizren dhe me të gjithë faktorët tjerë relevant e që kanë rol në parandalimin e përhapjes së Covid-19, duke i përfshirë drejtoritë e qeverisë komunale, si Drejtoria për Mbrojtje dhe Shpëtim, Drejtoria e Administratës por, pothuajse i gjithë ekzekutivi komunal është i përfshirë në aktivitete në parandalimin dhe luftimin e përhapjes së Covid-19.

Përmes Drejtorisë Komunale për Arsim janë mbajtur dhe mbahen akoma kontaktet me menaxherët e shkollave me të cilët kemi pasur bashkëpunim të mire gjatë kësaj periudhe por edhe që nga fillimi i pandemisë.

Kontaktet dhe bashkëpunimi është permanent edhe me Kryetarë të Fshatrave të cilët kanë treguar angazhim dhe gatishmëri gjatë kohës së pandemisë.

Aktualisht, gjendja paraqitet shumë e qetë por jemi duke vazhduar ta menaxhojmë dhe monitorojmë situatën në baza ditore.

Gjatë kësaj periudhe, përveç QKMF-së, në Malishevë, të cilën e kam vizituar pothuajse në baza ditore, vizita me karakter pune kam bërë edhe në qendrat tjera, si në: Kijevë, Pagarushë, Bellanicë, Llazicë, Drenovc, Terpezë, Dragobil etj.

Janë evidentuar probleme sa i përket furnizimit me lëndë djegëse si dhe janë dëgjuar dhe janë marrë për bazë kërkesat e stafit në qendrat e mjekësisë familjare të cilat i kam vizituar.

Janë parashtruar kërkesa që kanë të bëjnë me DDD, për QKMF-në, në Malishevë dhe qendrat tjera, jemi në pritje të finalizimit të procedurave të prokurimit publik, kjo është e nevojshme të kryhet sa më pare duke u bazuar edhe në rekomandimin e inpektorëve përkatës.

Në bashkëpunim me Drejtorinë për Mbrojtje dhe Shpëtim, janë inicuar procedurat e prokurimit publik për përzgjedhjen e operatorit për kryerjen e dezinfektimit selektiv të zonave endemike, aktivitet i rëndësishëm në Parandalimin dhe luftimin e EHKK.

Poashtu jemi duke u ballafaquar edhe me disa vështirësi, ndër të cilat me akute e që kërkon zgjidhje është aktivizimi i laboratorit për analiza i cili është jashtë funksionit e që jemi në pritje të vlerësimit dhe nënshkrimit të kontratës për blerjen e aparaturës së re laboratorike.

Numri i pamjaftueshëm i profesionistëve shëndetësor është duke u vërejtur në funksionim të rregullt në ofrimin e shërbimeve shëndetësore.

Kemi shpërndarë 500 pako me gjëra ushqimore dhe 30.000 Kg, miell familjeve me kushte të rënda, kryesisht familjet që janë në Asistencë Sociale, por kanë përfituar edhe familje të cilat nuk janë në Asistencë, psh, Kryetari I Shoqatës Nëna Terezë, Dalip Halitaj ka marrë 10 pako me gjëra ushqimore për 10 persona dhe për secilën familje me nga 50 Kg miell.

Pakot ushqimore janë shpërndarë, ndërsa miell ka mbetur edhe 15.000 Kg.

Gjithsejt kanë qenë 500 pako me gjëra ushqimore dhe 45.000 Kg miell.

Zyrtari për përkujdesje të Familjeve të Dëshmorëve dhe Invalidëve të Luftës së UÇK-së,

Në periudhën janar - mars, sipas kërkesave janë rregulluar dokumentacione e nevojshme, si vërtetim për familje të dëshmorëve, për familjarë të të zhdukurve, viktimave civile dhe të plagosurve civil të luftës, dhe, janë udhëzuar palët për plotësim të dokumentacionit për beneficione të përcaktuara sipas ligjit.

Zyrtari në fjalë, ka marrë pjesë në tubime dhe akademi përkujtimore, në Malishevë dhe Prishtinë. Ka qenë pjesëmarrës në homazhe në varrezat e dëshmorëve në, Malishevë, Prekaz, Klinë, Kleçkë, etj.

Ka kryer vizita në familjet e dëshmorëve në, Malishevë, Damanek, Ngucat, Gurishtë, Drenovc, Astrazup.

Pas bisedave dhe konsultave me Kryetarin e Komunës, ka marrë konfirmimin për rregullimin e banesës së nënës së Dëshmorit, Avni Buçaj, e cila jeton në lagjen Mirdita në Malishevë.

Zyrtari për sigurime pensionale - shëndetësore

Janë kryer 47 lëndë, që kanë të bëjnë me sigurime shëndetësore për personat që jetojnë në Slloveni.

Palët janë udhëzuar për realizimin e të drejtave të tyre, lidhur me pensionet. Zyrtari në fjalë, ka kryer edhe punë tjera sipas kompetencave dhe autorizimeve.

QKMF "DR. SHPËTIM ROBAJ" NË MALISHEVË

Gjendja

Fillimi i vitit 2022 mund të konsiderohet një fillim i ri, më i qetë sa i përket gjendjes së pandemisë me COVID-19 në teritorin e Komunës së Malishevës por edhe më gjerë.

Pandemia me virusin e quajtur Covid-19, ka bërë që të gjithë menaxherët e institucioneve shëndetësore të lënë me një anë, për një kohë, planet dhe objektivat e planifikuara në fillim të vitit dhe të organizohen në forma të ndryshme për tu përballur me pandeminë.

Duke qenë se ne u gjendem në një situatë tashmë të njohur, atëherë fokusi ynë kryesor ishte menaxhimi i pandemisë, me theks të veçantë Vaksinimi i popullatës, duke u munduar që të minimizojmë problemet shëndetësore të pacientëve të prekur me Covid 19, por në të njëjtën kohë duke mos lënë anash edhe objektivat dhe qëllimet tona të cilat ishin përcaktuar në fillim të vitit, qëllime këto të cilat gjithmonë kanë në qendër përmirësimin e cilësisë së shërbimeve shëndetësore në institucionet tona. Objektivat dhe qëllimet që ishin përcaktuar në fillim të vitit 2022 kanë filluar të finalizohen përgjatë këtij tremujori të parë të vitit dhe me të drejtë ne këtë vit mund ta quajmë: **vit i sfidave dhe vit i realizimit të projekteve më të mëdha që deri më tani mund të arrihen në Qendrën Kryesore të Mjekësisë Familjare në Malishevë.**

Është i njohur fakti se institucionet shëndetësore funksionojnë atëherë kur janë të fuqizuara tri shtylla të forta:

- I. Staf të mjaftueshëm profesional për jetësimin e konceptit të Mjekësisë Familjare,
- II. Infrastrukturë të përshtatshme, kushte të punës për staf dhe pacientë,

III. Pajisje të sofistikuara-bashkëkohore, material sanitarë, administrativ dhe higjienik të mjaftueshëm si dhe të realizuar në kohë.

Nisur nga shtylla e parë **Qendra Kryesore e Mjekësisë Familjare në Malishevë** përkundër stafit me kontrata të rregullta, ne kemi pranuar staf mbështetës nga Ministria e Shëndetësisë me mjekë dhe infermierë të cilët do të vazhdojnë të na mbështesin deri më 15 Qershor.

Mbështetur në këto kapacitete, institucioni ynë shëndetësor ka arritur të realizojë shërbime në çdo shtëpi ku është paraqitur nevoja, duke bërë mjekim, referim dhe kujdes gjatë referimit. Pasiqë në këtë tremujor të vitit 2022 të vështirë, kishim mungesë me staf dhe kuadro të duhura në institucionin tonë, atëherë angazhimi ynë si menaxher ishte të sigurojmë kushte për të ofruar shërbime mjekësore si: aparatura, material sanitar, material higjienik dhe masa mbrojtëse të cilat janë të domosdoshme për punë.

Planifikimi

Angazhimi i stafit menaxherial në QKMF Malishevë gjatë këtij tremujori të parë është fokusuar në vlerësim të nevojave të institucionit, inicimin e kërkesave, ndërsa mbështetja nga Drejtoria e Shëndetësisë dhe Kuvendit Komunal ka bërë të mundur realizimin dhe finalizimin e disa prej kërkesave tona.

Investimet kapitale të cilat janë paraparë që të realizohen gjatë këtij tremujori edhe përkundër kërkesave tona ende nuk janë realizuar.

Aparaturat dhe materialin tjetër medicinal, do të prezantojmë në formë tabelave, të përshkruara në detaje vendin dhe llojin e investimeve, llojin e aparaturave dhe materialin tjetër shpenzues. Të gjitha këto investime në institucionet tona janë të prekshme dhe në shërbim të qytetarëve ku çdo ditë po rrisim cilësinë e shërbimeve shëndetësore dhe rrjedhimisht po rritet kënaqësia e pacientëve të komunës tonë dhe pacientëve të komunave tjera përreth të cilët marrin shërbim në qendrën tonë.

Problem kryesor në QKMF Malishevë tani për tani është mungesa e aparatures për analizat biokimike në Laboratorin të QKMF- së, si dhe mungesa e stafit të cilët kanë punuar me projektin e kujdesit shtëpiak në ofrimin e shërbimeve shëndetësore, gjë për të cilën kemi pasur vështërsi në vizitat shtëpiake.

Furnizimi me medikamente nga lista e barnave esenciale nga Ministria e Shëndetësisë gjatë këtij tremujori ka qenë mesatarisht e kënaqeshme .

Janë realizuar :

- 1- Kontrata dy vjeçare për furnizim me filma të rentgenit me vlerë 33740€
- 2- Aktivizimi i dy aparatëve të Ultrazërit për shërbimin e Gjinekologjisë.
- 3- Realizimi i kontratës për furnizim me material stomatologjik
- 3- Furnizimi me aparate klimatizuese për 18 ordianca me vlerë 5415€

4- Realizimi i dy konkurseve për rekrutimin e stafit (një mjek dhe një infermier)

Aktivitetet

Takimet kordinuese me Drejtorin e DSHMS-së

Takimet dhe kontaktet e rregullta me MSH, IKSHP dhe IRSHP

Mbledhjet e rregullta çdo dy javë me Shefat e shërbimeve, për organizimin e punës në shërbime, vërejtjet, sygjerimet dhe detyrat.

Takimet e rregullta ditore me Koordinatorin e cilësisë për mbarëvajtjen e punës, vërejtjet, sygjerimet dhe raportet për gjendjen e cilësisë së shërbimeve.

Organizimi i ligjëratave për Edukimin e Vazhdueshëm Profesional të stafit.

Trajnimet e rregullta të stafit të organizuara nga MSH, OJQ-të dhe shoqatat profesionale.

Takimet e rregullta me Donatorët dhe grupet tjera të interesit.

Mbledhja e mbajtur me staf mbi detyrat dhe obligimet e tyre.

Krijimi i grupit për auditimin e brendshëm për mbledhjen e participimit.

Aktivizimi i komisionit për shqyrtimin e ankesave.

Formimi i komisioneve të veçanta për pranimin e materialit dhe aparaturës.

Vizitë në QKMF-të e tjera për informimin dhe njoftimin me modelet e implementimit të SISH-it.

SHËRBIMET NË QKMF QMF/AMF

Puna e stafit në të gjitha institucionet tona përbën një kapitull të rëndësishëm në këtë raport si: Gjinekologji, Interno, Pediatri, Stomatologji, Laborator, RTG, ECHO, Vaksinim, Kartotekë, Barnatore, Depo, Mjekësi Familjare, Urgjencë, Vizita në familje dhe përkujdesje të drejtpërdrejtë me pacientë me Covid 19. Stafi i administratës, stafi i autoparkut, higjienë mbajtës dhe staf i mirëmbajtës, të gjithë kanë kontribuar në forma të ndryshme në ndihmë të pacientëve me Covid 19 përkundër punës dhe detyrave të tyre së zakonshme.

Më pas do të paraqesim raportin e punës për të gjitha shërbimet për gjashtëmuorin e parë të vitit 2022 ku nga të gjitha institucionet tona gjatë kesaj periudhe janë ofruar: 75943 vizita dhe shërbime mjekësore.

Kërkesat

Janë bërë kërkesat për nevojat e QKMF-së drejtuar DSHMS-së sipas planifikimeve për:

- Investime kapitale
- Furnizim me material dhe aparatura
- Rekrutim të stafit

Rastet me pickim nga rriçerat paraqesin prap një problem të madh për komunën tonë edhe pse shifrat kanë tendencë rënie, rreziku nga infeksioni vazhdon të mbetet i njëjtë. Ne si staf menaxherial do të angazhohemi në realizimin e objektivave dhe qëllimeve tona, gjithmonë duke pretenduar të ngrisim cilësinë e shërbimeve, gjë që është edhe objektivi kryesor i Mjekësisë Familjare. Shpresojmë në një bashkëpunim të mirë me të gjithë bashkëpunëtorët në QKMF e po ashtu një mbështetje nga strukturat e Kuvendit Komunal, kompetent për të udhëhequr Kujdesin Parësor në Komunën e Malishevës. Mbështetje e rendit të parë janë gjithmonë stafi i cili përballlet me pacientë, profesionalizmi dhe humanizmi i tyre reflekton edhe në imazhin e institucionit tonë. Zhvillimi i burimeve njerëzore është një ndër elementet më të rëndësishëm të zhvillimit të kujdesit shëndetësor dhe kjo realizohet me zhvillimin e vazhduar profesional.

Përdorimi i rregullt standardeve dhe protokoleve të cilësisë së shërbimeve dhe performancës në punë do të jetë objektivi ynë kryesor gjatë vitit 2022 ku me këtë synojmë të zbatojmë ligjet dhe rregulloret e punës në KPSH.

Shpresojmë që ne si qendër të arrijmë të realizojmë këto qëllime gjatë viti 2022 dhe të avancojmë ndër vite derisa të arrijmë standardet e një sistemi bashkëkohor shëndetësor.

DREJTORIA E URBANIZMIT

Drejtoria e Urbanizmit, duke u mbështetur në fushëveprimtarin e vet dhe planin e punës për vitin 2022, angazhimet e veta i ka fokusuar në realizimin e projekteve kapitale nga viti 2021 (projektet dyvjeqare) dhe pregaditjen e materialeve paramasave dhe parallogarive për projektet e vitit 2022 në lëmin e infrastrukturës publike.

Për vitin 2022 janë planifikuar projekte të infrastrukturës publike si ndërtimi-asfaltimi i rrugëve lokale, ndërtimi vazhdimi i trotuarve në Qytezë dhe në fshatra, ndërtimi i kanalizimeve të ujrave të zeza, renovimi i objekteve të shkollave fillore dhe të mesme, ndriqimi publik, investimet në shëndetsi arsim sport kultur dhe mirmbajtja e rrugëve lokale kanalizimeve të ujrave të zeza nëpër fshatra dhe Qytezë.

Mbikqyrjen e punimeve në kontratat (projektet kapitale) të vitit të kaluar dhe në këto projekte dy vjeqare 2021/2022-të në rrugët e fshatrave: Bellanicë, Ngucat, Senik, Banjë dhe Temeqinë ku është duke u punuar në fshatin Bellanicë. Ndërsa një pjesë e rrugëve në fshatrat Bubavec, Kijevë, LLazicë, Stapanicë, Plloqicë, Vermicë dhe Mleqan veq kanë filluar gërmimet dhe pregaditjen e tyre për asfaltim. Renovimi i rrugëve kryesore në Qytezë ku një pjesë është realizuar ndërsa pjesa tjetër është duke u përgaditur për asfaltim.

Dalja në teren dhe përgaditja për fillimi e punimeve të kanalizimeve të ujrave të zeza Loti-1 fshatrat; Banjë, Bellanic, Senik, Temeqin, Ngucat, Bardhë, Lladrovc, Terpezë , Shkarashnik dhe Fshati i Ri, ku në shumicën e fshatrave janë duke u realizuar ndërsa punimi kanalizimeve të ujrave të zeza Loti-2 fshatrat; Carrallukë, Vermicë, Drenovc, Llaticë, Mleqan, Bubavec, Balinc, Kijevë , Plloqic dhe Stapanicë veq kanë perfunduar. Ndërtimi i kanalizimit të ujrave të zeza Loti-3 në fshatrat: Gurbardh, Maxharrë, Marali, -Pagarushë, Burim, Kravasari, Janqist, Guriq, Dragobil , Shkozë dhe Astrazup veq ka fillur në fshatin pagarushë ndërsa në fshatrat tjera pritet të vazhdohet. Ndërtimi i kanalizimeve të ujrave të zeza Loti-4 në fshatrat; Malishevë, Mirushë, Turjak, Damanek, Panorc, Bubel, Lumnisht dhe Llapqevë ku shumica e kanalizimeve janë perfunduar.

Një pjesë e punëtorve është marrë me përgaditjen për ekzekutimin e punimeve për ndërtimin e trotuarve Loti-1 në fshatrat; Astrazup, Banjë, Bardh, Burim, Berishë, Janqist, Lladrovc, Malishevë, Marali, Pagarush, Shkozë , Temeqinë, dhe Kravasari . Ndërsa Loti-2 përfshinë fshatrat; Mleqan, Vermicë, Terpez, Rud, Terpezë e Ulët, Shkarashnik, Stapanicë, Plloqicë, Llaticë, Drenovc, Damanek dhe Carrallukë. Në këtë projekt është duke u punuar në shumë fshatra dhe Qytezë.

Dalja në teren dhe përgaditja e paramasave dhe paralogarive për ndërtimin e ndriqimit publik dhe mirmbajtjen në fshatrat dhe Qytezë ku është mendur të jetë projektë tre vjeçar për mirmbajtje. Projekt tjetër është ndërtimi i rrugëve fushore ku deri tani gati të gjitha janë hapur vetëm pritet të shtrohen me zhavorë.

Gjatë kësaj periudhe një pjesë e stafit është marrë me përgaditjen e materialit të Planit Zhvillimor Komunal (2017-2025) ku si projekt për hartat zonale ku deri më tani janë mbajtur disa takime dhe janë shtjelluar shumë tema me interes për territorin e Komunes sonë është duke vazhduar që brenda këtij viti të konkretizohet si projekt ku është duke u financuar nga ana e GIZ-it Gjerman dhe Kuvendit Komunal. Gjatë kësaj periudhe kemi pasur edhe takime pune me Ministrinë e Planifikimit rreth procedurave për finalizimin e hartes zonale për komunën.

Dalja në teren dhe përgaditja e vazhdimin të ndërtimit të zhveshtoreve dhe tribunave në stadiumin e qytetit ku është duke u punuar. Ndërtimi i aneksit të qerdhes në Malishevë dhe ndërtimi i qerdhes në fshatin Kijevë ku deri tani janë në përfundim e sipër.

Një pjesë e stafit është marrë me përgaditjen e materialeve aplikacioneve për konkurim në Ministrinë e Mjedisit Ambientit Planifikimit Hapsinor dhe Infrastruktues për projektin mirmbajtje e rrugës lokale Lumnishtë-Llapqevë, projekti tjetër ka qenë konkurimi në Ministrinë e Zhvillimit rajonale rrethë projektit të ndërtimit të qerdhes së

fëmijeve në fshatin Bellanicë. Projekt tjetër është konkurimi në Ministrinë e Administrimit të Pushtetit Lokal me projektin rregullimi i parkut tek liqeni Mirusha.

Një pjesë e stafit ka përgaditur paramasat e ndërtimit të serave bujqesore për fermeret e komunes sonë ku si projekt është duke u përgaditur të tenderohet. Si drejtori kemi përgaditur edhe komisione për pranimin teknik të një ferme në sektorin e Bujqësisë.

Në drejtorin e Urbanizimit gjatë periudhës Janar-Mars janë parashtruar gjithsejtë 82 kërkesa, ku 38 kërkesa janë realizuar (leje ndertimore, kushte urbanistike, vertetime, pelqime, leje përdorimi, leje mjedisore dhe legalizime) dhe 44 kërkesa janë në shqyrtim. Të hyra financiare në drejtori gjatë këti tremujori janë në vlerë prej 69,070.00 €

DREJTORIA PËR BUJQËSI PYLLTARI DHE ZHVILLIM RURAL

Drejtorja e Bujqësisë për këtë periudhë të punës, përveq aktiviteteve që ka pasur në pritjen e palëve, ka kryer punë të tjera si më poshtë:

Prej datës 21.01.2022 deri me 11.02.2022 stafi i Drejtorisë së Bujqësisë ka qenë i angazhuar në aplikimin e fermerëve për Pagesa Direkte për qumësht/litër sipas kategorive të cilësisë, viqave për majmeri dhe therrjet e raportuara të gjedhit për gjashtëmujorin e dytë 2021, që i ndanë Ministria e Bujqësisë, Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural. Gjatë kësaj periudhe në Drejtorinë tonë për këtë masë kanë aplikuar 34 fermerë.

Duke u bazuar në dëshmin për sasin e qumështit të dorzuar në qumështore ose në pikat e grumbullimit të qumështit të regjistruara si biznese dhe të cilat kanë kontratë me ndonjëren nga qumështoret e licencuara del se për gjashtëmujorin e dytë të vitit 2021 këta fermerë kanë dorzuar 688,395.00 litra qumësht.

Stafi i Drejtorisë së Bujqësisë për këtë periudhë ka qenë i angazhuar në hartimin e draftrregullores për përkrahjen e fermerëve dhe bizneseve në sektorin e bujqësisë.

Drejtoria e Bujqësisë ka mbajtur një takim me fermerët (blegëtorët) të cilët dorzojnë qumësht në pikat grumbulluese të qumështit, me të cilët është bashkëbiseduar rreth mënyrës së subvencionimit të qumështit për litër, që drejtorja e bujqësisë ka planifikuar që ti përkrahë këtë vit.

Gjithashtu Drejtorja e Bujqësisë ka përgaditur planin operativ të mbjelljeve pranverore për vitin 2022.

Poashtu jemi në pritje të fillimit të subvencioneve për vitin 2022 nga ana e Ministrisë së Bujqësisë, Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural

DREJTORIA E INSPEKTORATIT

Në kuadër të Drejtorisë së Inspektoratit funksionojnë këta sektorë :

1. Sektori i Tregut ;
2. Sektori i Ndërtimit ;
3. Sektori i Ambientit ;
4. Sektori i Komunikacionit ;

Drejtorja e Inspektoratit gjatë këtyre muajve ka bërë inspektimin e terrenit në përgjithësi tek të gjithë sektorët.

Gjatë këtyre muajve jemi angazhuar maksimalisht që detyrat e tona t'i përfundojmë me përpikëri.

Disa nga punët e bëra po përmendim :

Kemi bërë planifikimin e punëve për drejtori për vitin 2022 ;

Kemi bërë raportin e punës për Covid - 19

Kemi bërë vlerësimin e punëtorve për vitin 2021 ;

Kemi bërë Raportin e Punës për drejtori për vitin 2021 dhe të gjitha këto i kemi dorëzuar tek kryetari;

Kemi bërë orarin e kujdestarisë për barnatoret) ;

Me kërkesë të drejtorit të Inspektoratit të Pylltarisë së Ministrisë së Bujqësisë kemi inspektuar dy lokacione për shitje të druve dhe kemi bërë raport duke ju dërguar në Inspektoratin e Pylltarisë në Prishtinë ;

Me datën 19.01.2022 kemi pranuar raportin e analizave të ujit nga IKSHPK - PRIZREN, për shkollën fillore "Asim Vokshi" në Panorc, e që këto analiza rezultojnë se uji i pijes nuk rezulton brenda standardeve të lejuara për pije, njëkohësisht kanë bërë edhe rekomandime, ne kemi njoftuar Kryetarin dhe Drejtorinë e Arsimit për marrjen e masave sipas rekomandimeve të Institutit ;

Kemi pasur takime të shpeshta me Stacionin Policor të Malishevës ;

Kemi pranuar dhe njëkohësisht kemi kthyer përgjigje për dy shkresa për Policinë e Malishevës, ku jashtëzakonisht është bashkëpunimi i mirë në mes të dy institucioneve;

Kemi inspektuar marketet në përgjithësi, e në veçanti inspektimi ka qenë për ndarjen e produkteve shtazore me ato të pallmës - bimore, gjendja ka qenë në nivel ;

Kemi dërguar shkresë me shkrim, Drejtorisë së Shërbimeve Publike, për hartimin, ndryshimin e disa rregulloreve ;

Kemi inspektuar të gjitha furrat e bukës për pastërti, peshën e bukës dhe për zbatimin e masave Covid;

Duke u bazuar në vendimin e Ministrisë së Mjedisit dhe Planifikimit Hapësinor, si dhe rekomandimet nga Drejtoria e Urbanizmit dhe Gjeodezisë, më 16.02.2022 kemi marrë Aktvendime për Rrënimë të disa objekteve në Banjë ;

Kemi bërë ndalimin e punimeve me shirit, të murit në pronë publike në Carrallukë dhe kemi bërë kërkesë për Policinë për mbikqyrje;

Inspektime të përgjithshme në ndërtime ;

Kemi ndaluar punimet për një mbindërtim, në lagjen "Mirdita"

Është bërë ndalimi i heqjes së dheut së Gjermimeve, të cilët kanë vepruar pa pëlqim ;

Është bërë identifikimi i bllokimit të kolektorit në mes fshatrave, Lubizhdë dhe Damanek dhe është rekomanduar Kompania e Hidroregjionit për deblokim, po ashtu edhe në disa pika të tjera të kanalizimit ;

Është urdhëruar Kompania e Mbeturinave, për heqjen e disa pikave të mbeturinave në qytet ;

Janë identifikuar dhe inspektuar subjektet afarsite të cilat e kanë deklaruar biznesin e tyre të shuar, se a janë më të vërtetë të shuara apo janë duke e zhvilluar aktivitetin e tyre biznesor, kemi bërë raport dhe ja kemi dorëzuar Kryetarit.

Më 01.03.2022 në bashkëpunim me Inspektorët e Ministrisë së Mjedisit dhe Planifikimit Hapësinor, kemi inspektuar “Ujëvarat e Mirushes”

Pas zhvillimeve të fundit për dukurinë e ngritjes së qmimeve që ka përfshirë regjionin e me këtë rast evidente ka qenë edhe tek ne, vlen të ceket se ngritja e çmimeve ka qenë në disa artikuj, e më të theksuar kanë qenë nafta dhe disa artikuj ushqimorë, në veçanti vaji ushqimor, me këtë rast ne kemi monitoruar duke inspektuar marketet në përgjithësi, lidhur me dallimet evidente të theksuar në çmim për të njëjtin artikull. Në përgjithësi qmimet e ngritjes kanë qenë të njëjta tek të gjitha subjektet afariste, përjashtim ka pas subjekti “Viva Fresh” në ngritje të çmimit të vajit, por kjo ngritje ka qenë vetëm një ditë, ndërsa ditëve të tjera ka pas zbritje ;

Në bashkëpunim me Policët e Malishevës, kemi marrur pjesë në rivarrimin e eshtrave të një të panjohuri, eshtrat e të cilit janë gjetur në fshatin Lladroc. Varrimi është bërë në varrezat e Malishevës;

Kemi marrur shkresë përmes email – it, nga Inspektorati i Ministrisë së Tregtisë dhe Industrisë, për inspektimin e marketeve për të dhënat e disa produkteve të çmimit blerës dhe atij shitës, me ç’rast menjëherë kemi inspektuar ;

Kemi inspektuar disa lokale që merren me shitjen e produkteve të rrymës për të verifikuar a ka në shitje “Siguresa Shneider” prodhim nga Franca dhe Kina. Nuk ka pasur në shitje askund. Kjo kontroll është bërë pas kërkesës së MTI - së.

Kemi përpiluar raport për Ministrinë e Mjedisit dhe Planifikimit Hapësinor, për furrat gëlqerore dhe njëkohësisht i kemi njoftuar për gjendjen;

Kemi inspektuar barnatoret, për respektim të orarit, madje kemi gjobitur;

Kemi inspektuar subjektet afariste të video lojërave, lojërave të tjera si bilardo dhe të ngjashme, si dhe subjektet tjera ku shërbehen pije, për të mbikëqyr shërbimin e pijeve alkoolike për personat nën moshën 18 vjeçare;

Kemi përpiluar orarin e kujdestarisë për barnatoret për tre muajt (prill – maj – qershor), të dielave gjatë 24 orëve do të punojnë dhe njëkohësisht do të kujdestarojnë dy barnatore;

Gjithsej kemi 89 Proces – Verbale ;

Kemi pasur ankesa nga qytetarët të natyrave të ndryshme, ku menjëherë jemi dalur në vendin e ngjarjes ;

Si drejtori bëjmë pjesë në "TASK - FORCA", e formuar nga Kryetari i Komunës, ku ne si drejtori, gjithmonë do jemi në ballë të detyrave dhe obligimeve që na takojnë.

DREJTORIA PËR GJEODEZI KADASTER DHE PRONË

Drejtoria për Gjeodezi Kadastër dhe Pronë ka vazhduar të bëjë ofrimin e shërbimeve sa me efikase për qytetarë, duke ofruar informacione dhe të dhëna të azhurnuara për pronat e paluajtshme.

Në kuadër të drejtorisë natyra e punëve dhe kërkesave është e ndarë në tre sektor ku nga raportet e tyre mujore hartohet raporti i përgjithshëm.

Aktivitetet e planifikuara të Drejtorisë, janë

- Shqyrtimi i kërkesave për regjistrim të pronësisë;
- Shqyrtimi i kërkesave për regjistrim dhe çregjistrim të hipotekës;
- Shqyrtimi i kërkesave për përmirësim të regjistrave kadastral;
- Shqyrtimi i kërkesave për certifikata të pronës dhe kopje plani;
- Shqyrtimi i kërkesave për regjistrim të banesave;
- Shqyrtimi i kërkesave për ndarje të pronësisë, parcelave;
- Shqyrtimi i kërkesave për dhënien e produkteve (koordinatave);
- Shqyrtimi i kërkesave për bashkim të parcelave;
- Shqyrtimi i kërkesave për përcaktim dhe rirregullim kufiri;
- Shqyrtimi i kërkesave nga gjeodetët dhe kompanitë e licencuara;
- Shqyrtimi i kërkesave për teren të bashkësive lokale;
- Shqyrtimi i kërkesave/ankesave të palëve dhe institucioneve;
- Shqyrtimi i lëndëve në lidhje me uzurpimet e pronës publike;
- Shqyrtimi i lëndëve për shpronësim dhe këmbimin e pronës publike.

Edhe sektori i pronës në bashkëpunim më të gjithë sektorët tjerë të kësaj drejtorie ka vazhduar me punët dhe përgjegjësitë që i takojnë, në interes të realizimit të planifikimeve.

Gjatë muajit mars kanë filluar dhe janë në zhvillim e sipër një numër i madhë lëndëve në lidhje më uzurpimin pronës publike.

Në kuandër të procedurës administrative për shqyrtimin e marrdhënieve pasurore të krijuara me uzurpim janë dërguar mbi tridhejtë ftesa dhe janë hartuar 30 procesverbale mbi deklarimin e palëve.

Po ashtu është zhvilluar procedura në lidhje me uzurpimin e pronës publike në fshatin Carrallukë dhe për të njëjtën me anë të Aktvendimit është vërtetuar dhe është shpallur uzurpues Qazim Sjefi Hoti nga Fshati Carrallukë. Po ashtu janë nxjerrur edhe katër aktvendime për uzurpim të pronës publike ndaj katër personave nga fshati Tërpezë. Nga të gjitha këto të dhëna dhe punë të realizuara Drejtoria për Gjeodezi Kadastër dhe Prona për tremujorin e parë të këtij viti ka arritur që të realizoj të hyra prej **10,127.00 €** (dhjetëmijë e njëqind e njëzetë e shtatë euro).

Bazuar në përgjegjësitë dhe autorizimet që kemi si drejtori mbetemi të përkushtuar që të jemi në nivel të detyrës, duke shqyrtuar secilen kërkesë në afat optimal dhe duke pasur në fokus realizimin e objektivave të cilat i kemi paraqitur në planin tonë të punës.

DREJTORIA E ADMINISTRATËS

Drejtoria e Administratës organizohet për kryerjen e punëve nga kompetenca e organeve të komunës. Administrata është e ndarë në sektorë dhe njësi.

Raporti është i i hormanizuar nga zyra e Gjendjes Civile, zyra e pritjes dhe zyra e prokurimit

Zyra e pritjes ka kryer sherbime, të cilat në kohë ligjore janë trajtuar dhe janë rekomanduar karrshi kerkesave të qytetarve ne digasteret e veqant. Me poshtë janë të listuaers kërkesat në digasteret e veqant, ku janë të ndara në: Zyra e kryetarit, Asambleja Komunale, Drejtoria e Administratës, Drejtoria për Ekonomi dhe Financa, Drejtoria e Urbanizmit, Drejtoria për Gjeodezi dhe Kataster, Drejtoria për Inspektoriat, Drejtoria për Bujqesi, Drejtoria për sherbime Publike, Drejtoria për mbrojtje dhe shpëtim, Drejtoria e Arsimit, Drejtoria për Kulturë, Drejtoria për Shëndetsi

Gjithësej **3034** kërkesa janë pranuar nga zyra e pritjes.

SHËRBIMI I GJENDJES CIVILE

Shërbimi i Gjendjes Civile në kuadër të Drejtorisë për Administratë të Përgjithëshme të KK të Malishevës i ka kryer shërbimet sipas kërkesave të qytetarëve në harmonizim me ligjet dhe rregulloret që aplikohen,

Kërkesat janë kryer me kohë dhe gjithëherë janë zgjidhur sipas procedurës duke ju përmbajtur afateve ligjore

Tani e japim e raportin e këtij shërbimi si vijon;

Aktvendime për ndrrimin, përmisimin e emrit apo të mbiemrit personal.....	28
Aktvendime për njohjen dhe Vertetimin e ekzistimit të martesës.....	00
Aktvendime për regjistrime me vones në	
LAL.....	33
Aktvendime për regjistrime me vones në LAV.....	
.....	01
Vertetim sqarime të	
ndryshme.....	00
Anulime të regjistrimeve në	
LAL.....	03

DREJTORIA PËR KULTURË RINI DHE SPORT

RAPORTI I PUNËS NË SËKTORIN E KULTURËS

Në fillim të muajit janar kam përgaditur dhe dorëzuar planin e punës për kulturën për vitin 2022 dhe kam dorëzuar raportin një vjeçar të kulturës për vitin 2021.

Më 20/01/2022, bashkë me zyrtarin e kulturës Kushtrim Morina dhe zyrtarin e sportit Albert Morina, kemi vizituar disa objekte të Trashëgimisë Kulturore me qëllim të informimit të pronarëve, poseduesve dhe shfrytëzuesve të asetit të Trashëgimisë Kulturore që janë në Mbrojtje të Përkohshme të miratuar nga Ministria e Kulturës, Rinisë dhe Sportit për vitin 2021/2022.

Gjatë kësaj vizite kemi takuar pronarët e aseteve, përfaqësuesit e fshatrave ku dhe ju kemi shpërndarë disa njoftime informuese për përgjegjësitë ndaj aseteve të trashëgimisë kulturore, bazuar në Ligjin Nr. 02/L-88 PËR TRASHËGIMIN KULTURORE.

Njoftimet janë pranuar dhe nënshkruar nga pronarët e aseteve që janë në pronësi private dhe nga përfaqësuesit e fshatrave që janë në pronësi shoqërore.

Njoftimin informues në fshatin Senik për objektet e trashëgimisë kulturore “Mullirin dhe koshin e familjes Jonuzaj” e ka pranuar dhe nënshkruar poseduesi dhe pronari i asetit Ali Januzaj, ndërsa në fshatin Pagarushë objektin e trashëgimisë kulturore “Mulliri i Islam Zenelit” e ka pranuar dhe nënshkruar përfaqësuesi i fshatit Gëzim Krasniqi, në fshatin Shkozë objektet e trashëgimisë “Rënojat e Xhamis së vjetër” dhe “Shtëpi gurin e Ruzhdi Ramadan Bytyqi” e ka pranuar dhe nënshkruar përfaqësuesi i fshatit Luan Bytyqi.

Po ashtu edhe në fshatin Bubël, objektet e trashëgimisë kulturore “Ura e Bublrit” , “Rrënojat e Mullirit” dhe “Hambarin e Fazli Osman Reshitaj” e ka pranuar dhe nënshkruar përfaqësuesi i fshatit, Ahmet Rrahmanaj, megjithëse objekti i trashëgimisë “Hambari i Fazli Osman Reshitaj” tani më nuk egziston i cili është shkatërruar nga kushtet atmosferike.

Ndërsa në fshatin Banjë objektin e trashëgimisë kulturore “Mulliri i Banjës”, njoftimin informues e ka pranuar dhe nënshkruar Nuhi Shala.

Bashkë me zyrtarin e kulturës Kushtrim Morina kemi pritur përfaqësuesit nga Qendra Rajonale e Trashëgimisë Kulturore - Prizren, ky takim u realizua me qëllim të dorëzimit të kopjeve të njoftimeve informuese të pranuar dhe nënshkruara nga pronarët dhe përfaqësuesit e fshatrave në lidhje përgjegjësitë e pronarëve dhe shfrytëzuesit të aseteve të trashëgimis kulturore që janë në mbrojtje të përkohshme.

Në këtë takim u informuam se çdo vitë nga Qendra Rajonale e Trashëgimis Kulturore do pranojm njoftime informuese për listën e asteve tjera që janë në mbrojtje të përkohshme dhe të njejtat do të pranohen nga poseduesit, pronaret dhe perfaqësuesit e aseteve.

Bashkë me zyrtarin e kulturës Kushtrim Morina vizituam Bibliotekën e Qytetit “Sokol Kryeziu” në Malishevë, aty jemi pritur nga menaxherja e bibliotekës Hana Bytyçi, ku dhe jemi njoftuar për gjendjen e këtij institucioni.

Një prej problemeve më të mëdha që po e pamundëson mbarëvajtjen e punës në Bibliotekë është ç’kyçja nga rrjeti me energji elektrike që nga data 21/09/2020. Ne kemi bërë kërkesë për paramasa në Drejtorin e Urbanizmit dhe kemi kërkuar të fillojnë edhe procedurat e prokurimit.

Nga menaxherja u njoftuam se biblioteka ka pranuar në vlerë 3,000.00 € tituj të librave të ndryshum nga Ministria e Kulturës, Rinis dhe Sportit, ky material ende ka mbetur në pako dhe ende nuk është sitemuar dhe regjistruar për shkakë të gjendjes dhe kushteve që e bënë të pamundur mbarëvajtjen e punës në këtë institucion publik.

Gjatë vizitës në këtë institucion u vë re që zhvillimi i punës është i pamundur, ambienti brenda bibliotekës është shumë i ftoht, për veç kësaj biblioteka teknikisht ishte mbuluar nga pluhuri dhe jo vetëm biblioteka por edhe Muzeu i Qytetit "Jahir Mazreku" dhe e tërë hapsira ku ndodhen këto dy institucione niveli i pastërtis ishte shumë i ulët.

Prandaj nese vazhdohet kjo gjendje rrezikohet të dëmtohet e gjithë pasurimi librar, andaj është nevojë e domosdoshme që sa më parë të merren masa në mënyrë që të fillon mbarëvajtja e punës dhe të ruhet i gjithë pasurimi librar që posedon biblioteka.

Në janar 2022, kemi filluar përgaditjet për Flakën e Janarit , kami konkretizuar agjendën e programit në tërsi dhe kam përgatitur ftesat.

Shënimi i Flakës së Janarit- sipas agjendës janë vënë vënë buqeta me lule te vendi i rënies, më pas Homazhe dhe nderime tek varri i dëshmorit Hysni Mazreku-Malishevë dhe Homazhe dhe nderime tek varri i dëshmorit Ali Kryeziu – Bubavec.

Me datë 3 shkurt, gjatë vizitës që e kemi bërë së bashku me zyrtarin Kushtrim Morina në Shtëpinë e Kulturës "Tahir Sinani" në Malishevë, kemi vrejtur dëmtime në shtyllat elektrike që janë të dedikuara për ndriçimin e hapsirave të oborrit të këtijë institucioni , nga pamja shihet që rrjeti elektrik në këto shtylla mund të paraqet rrezik për jetë (kabllot nuk janë izoluar si duhet). Sipas puntorit teknik këto dëme janë bërë nga faktori njeri dhe për këtë janë njoftuar organet e rendit dhe siguris, po ashtu të dëmtuara ka edhe ulse që janë të dedikuara për hapsirat e jashtme dhe e gjith këto dëme vijnë si pasoj e mos rregullimit te rrethojave të oborrit dhe hapsirave që posedon ky objekt.

Në hyrje të objektit shkallët janë dëmtuar nga faktor të ndryshëm, objekti i Shtëpisë së Kulturës ka filluar të dëmtohet edhe më shumë për shkakë të shfrytëzimit të hapsirave brenda Shtëpisë së Kulturës si depo për grumbullimin e miellit dhe pakove tjera ushqimore, dhe si pasoj e këtijë shfrytëzimi mirëmbajtja e higjenës në këtë objekt ka paraqitur shumë vështirësi.

Ndërsa brenda objektit në disa vende pikon çatia dhe po i dëmton shumë muret dhe tavanin në koridore dhe në salla. Ndriçimi është jo funksional 80% prandaj e pamundëson zhvillimin e aktiviteteve të ndryshme në Shtëpi të Kulturës.

Gjendja e toaleteve ishte jo e mirë teknikisht shumë nje sanitare jo në gjendje funksionale dhe toaletet ishin shumë të pa pastura, për këtë gjendje të higjenës puntori teknik u arsyetua se për shkak të temperaturave të ulta si pasoj janë ngrirë gypat e ujit dhe nyjet sanitare prandaj ka qenë e pa mundur të pastrohet.

Puntori teknik i Shtëpisë së Kulturës Fadil Hoti, paraqiti nevojën e domosdoshme për furnizim me material higjienik dhe një fshesë elektrike në mënyrë që të mundë të mirëmbajë higjenën në këtë objektë.

Me datë 9 shkurt, kemi derguar syzjerimet tona për rregulloren për taksa, gjoba dhe ngarkesa komunale për vitin 2022.

Më 11 shkurt, kemi nisur përgatitjet dhe planifikimin për shënimin 14-vjetorit të shpalljes së Pavarësisë së Kosovës. Kemi diskutuar për mënyrën e shënimit të kësaj dite, si dhe kemi konkretizuar agjendën aktiviteteve për shënimin e kësaj dite.

Më 15 shkurt, kemi bërë shpërndarjen e ftesave dhe agjenden e aktiviteteteve me rastin e shënimit të 14-vjetorit të shpalljes së Pavarësisë së Kosovës , ftesat kemi shpërndarë tek Stacioni Policor në Malishevë, Shoqatat e dala nga Lufta e UÇK-së dega në Malishevë, Kryqi i kuq, HANDIKOS, LMT KFOR, QKMF, Shoqata e Pensionistëve, Bashkësia Islame, etj.

Më 17 shkurt, është shënuar 14-vjetori i Pavarësisë së Kosovë , aktivitetet kanë filluar sipas agjendes mbledhja solemne më pasë nderime para Shtatores së Komandantit Legjendar Adem Jashari në Malishevë ,homazhe në varrezat e dëshmorëve në Malishevë dhe në Kleçkë, vizitë në Kompleksin Memorial Adem Jashari në Prekaz.

Gjithashtu, kemi organizuar edhe trasnportin dhe drekë për familjet e deshmorëve.

Më 21 shkurt, i kemi shoqëruar nxënësit e një shkolle fillore, të cilët me plan program të shkollës kanë vizituar Muzeun e Qytetit “Jahir Mazreku” në Malishevë. Gjatë kësaj vizite nxënësit u njoftuan me rëndësin që ka Muzeu dhe po ashtu paten mundësin të njiheshin nga afer me artefakte të ndryshme të trashëgimis Kulturore që ndodhën në Muze.

Me 23 shkurt, së bashku me zyrtarin e kulturës Kushtrim Morina dhe zyrtarin e sportit Albert Morina ishim në takim në Drejtorin e Kulturës, Rinis dhe Sportit të komunës së Suharekës, në këtë takim u pritëm nga Drejtoresha e DKRS-së Lorika Gashi, ku dhe diskutuam për shumë qeshtje të ndryshme në fushën e kulturës, rinis dhe sportit. Si komuna fqinje diskutuam edhe rreth bashkpunimit dhe shkëmbimit të ideve në fushën e kulturës, rinis dhe sportit. Më pasë vizituam edhe Galerinë e Muzeut edukativ të Suharekës.

Më 1 mars, kemi nisur përgatitjet dhe planifikimin për shënimin e Epopesë së UÇK-së. Është formuar këshilli organizativ, në këshillin organizativ ishin 1. Fitim Shala-Drejtor i drejtorisë për Kulturë, Rini dhe Sport, 2. Milazim Morina-nga zyra e kryetarit, 3. Argjend Thaçi- kryesues i kuvendit, 4. Metush Kryeziu-OVL, 5. Sinan Gegaj-OVL, 6. Kushtrim Morina-zyrtar për kulturë.

Është mbajtur takimi i parë me këshillin organizativ për shënimin e Epopesë së UÇK-së, në këtë takim të këshillit kemi diskutuar për mënyrën e shënimit të kësaj dite, si dhe kemi konkretizuar agjendën aktivitetëve për shënimin e kësaj dite.

Me 2 mars, kemi filluar me përgatitjet e agjendës dhe ftesave, më pas kemi bërë shpërndarjen e ftesave tek familjarët e dëshmorëve dhe në institucione në Komunën e Malishevës.

Më 5,6,7 mars, në kuadër të shënimit të manifestimit “Epopeja e UÇK-së”, kemi organizuar aktivitete të ndryshme. Aktivitetet kanë filluar me seancë solemne më pas janë bërë nderime pranë shtatores së Komandantit Legjendar “Adem Jashari” në Malishevë, homazhe në varrezat e dëshmorëve në Malishevë, Kleçkë dhe në Prekaz. Gjithashtu, kemi organizuar transportin dhe drekë për familjet e dëshmorëve.

Aktivitetet e manifestimit “Epopeja e UÇK-së” janë përmbyllur me ndezjen e flakadanëve në kompleksin “Kodra e UÇK-së” në Ngucat.

Me 25 mars, si anëtar i komisionit për hartimin e rregullorës për taksa, ngarkesa dhe gjopa komunale për vitin 2022, kam marr pjesë në konsultimin publik lidhur me këtë draft rregulloren dhe kemi mbrojtur sygerimet tona.

Me 29 mars, kam përgaditur dhe shpërndarë agjendën dhe ftesat me rastin e shënimit të 23-vjetorit të masakrës së Burimit.

Me 30 mars kemi marrë pjesë në promovimin e librit “Gjëma e Burimit” nga autori Habib Zogaj, në hapësirat e bibliotekës kombëtare, ku është shfaqur edhe dokumentar për masakren e Burimit.

Me 31 mars, sipas agjendës është mbajtur një mbledhje përkujtimore dhe janë bërë homazhe në Kompleksin Memorial në vendin e ngjarjes (Vrella e Mëshillit) në fshatin Burim, dhe më pas homazhe te varrezat e martirëve në Dragobil.

RAPORT I PUNËS I PËR SEKTORIN E RINISË

Ka nisur punimet Kuvendi Zgjedhor i Këshillit të Veprimit Rinor Lokal. Në këtë Kuvend kanë marrë pjesë tri organizata rinore (Qendra Rinore, Values for better Future dhe Thirrja rinore) dhe dy këshilla të nxënësve (Këshilli i nx. nga gjimnazi “Hamdi Berisha” dhe Qendra e Kompetencës “Kujtim Krasniqi”).

DKRS, ka ofruar kushtetet e nevojshme që Kuvendi Zgjedhor të realizohet me sukses.

Kuvendi ka vendosur që t’i zhvillojë punimet më 1 shkurt ku edhe do të zgjidhet kryetari i ri i KVRL-së. Kjo u bë përshkak se njëri nga anëtarët e kuvendit ishte më i moshuar se 24 vjet, dhe kjo binte ndesh me rregullorën dhe statutin e KVRL-së.

Ka vazhduar punimet Kuvendi Zgjedhor i Këshillit të Veprimit Rinor Lokal. Në këtë Kuvend kanë marrë pjesë tri organizata rinore (Qendra Rinore, Values for better Future dhe Thirrja rinore) dhe dy këshilla të nxënësve (Këshilli i nx. nga gjimnazi “Hamdi Berisha” dhe Qendra e Kompetencës “Kujtim Krasniqi”).

Kuvendi i KVRL-së ka zgjedhur Bordin dhe kryetarin e ri të KVRL-së me mandat dyvjeçar.

Me shumicë të votave kryetar u zgjodh Brikenë Kastrati, ndërsa nënkryetar u zgjodh Endrit Mazreku, kurse anëtarë të bordit: Albanë Gashi, Herolind Krasniqi dhe Doruntinë Hoxha.

DKRS, ka ofruar kushtetet e nevojshme që Kuvendi Zgjedhor të realizohet me sukses.

Në po të njëjtën ditë, Kryesia e KVRL-së i kam pritur në takim. Në këtë takim, i urova anëtarët e kryesisë së re për zgjedhjen e tyre në pozita udhëheqëse në KVRL dhe i sigurova se do të bashkëpunojmë bashkërisht në të mirë të rinisë, organizimin e aktiviteteve rinore dhe në fuqizimin e rinisë.

Në kuadër të bashkëpunimit ndërinstitucional, bashkë me zyrtarin e rinisë Mehdi Krasniqi takuam drejtorin e Departamentit për Rini, z. Xhevat Bajramin. Në këtë takim diskutuam për projektet me karakter rinor si dhe kërkua mbështetjen për realizimin e tyre.

Drejtori i DiR-it, teksoi se rinia duhet të mbështetet dhe të fuqizohet dhe ne së bashku duhet dhe mund ta bëjmë këtë.

Me qëllim të thellimit të bashkëpunimit ndërmjet DKRS-së dhe OJQ-ve rinore, pritem në takim përfaqësuesit e OJQ-ve rinore, me të cilët diskutuam për zhvillimin e aktiviteteve rinore, me theks të veçantë realizimin e Planit të Veprimit Rinor Lokal 2021-2023.

Me përfaqësuesit e OJQ-ve u pajtuam që së shpejti të fillojmë me realizimin projektit për fuqizimin e rinisë, zgjedhjen e përfaqësuesve rinorë nëpër fshatra të cilët do të jenë pjesë përbërëse e KVRL-së. Gjithashtu, u pajtuam që të fillojmë me aktivitete njoftuese për vullnetarizmin dhe përfitimet e vullnetarëve rinorë.

Përfaqësuesit rinorë njëzëri u shprehën të gatshëm për bashkëpunim në të mirë të rinisë së komunës sonë.

Takim pune kemi zhvilluar edhe me përfaqësuesin e OSBE-së, z. Islljam Salihu, me të cilin kemi diskutuar për Planin e Zhvillimit Rinor Lokal 2021-2023. Në këtë takim është njoftuar përfaqësuesi i OSBE-së edhe për funksionalizimin e KVRL-së dhe për zhvillimin e aktiviteteve të planfikuar për këtë vit.

Bashkë me zyrtarin e rinisë Mehdi Krasniqi, vizituam Qendrën Rinore Publike në Malishevë. Takuam kryetaren e Qendrës Rinore Publike, znj. Albanë Gashi, me të cilën diskutuam për rëndësinë e fuqizimit të rinisë, thellimin e bashkëpunimit, shtimin e numrit të rinjve në aktivitete rinore. Kryetarja e QR-së, theksoi nevojën e përmirësimit të kushteve të punës, me theks të veçantë riparimin e zyrave të cilat janë dëmtuar shumë nga vërshimet e krijuara nga të reshurat në vitin e kaluar. Gjithashtu u

diskutua edhe për nevojën që Qendra Rinore Publike ta ketë një zyrë në qendër të qytetit- kjo do ta ndihmonte shumë në zhvillimin e aktiviteteve rinore.

Kam realizuar takim zyrtar me përfaqësuesin e OSBE-së, z. Islljam Salihu, me kryetaren e Këshillit të Veprimit Rinor Lokal, znj. Brikenë Kastrati dhe nënkryetarin z. Endrit Mazreku.

Diskutuaam për mundësinë e organizimit të disa trajnimeve që janë të nevojshme për të rinjtë, kryesisht për strukturat e OJQ-ve rinore e që janë të planifikuara edhe në Planin e Veprimit Rinor Lokal 2021-2023.

Bashkë me përfaqësuesit e KVRL-së kërkuam nga OSBE, që të na mbështesë në realizimin e trajnimeve për hartimin, menaxhimin dhe raportimin e projektpropozimeve dhe të tjera. Përfaqësuesi i OSBE-së z. Islljam Salihu u shpreh i gatshëm për thellimin e bashkëpunimit brenda mundësive që ka OSBE-ja.

Kemi pritur në takim përfaqësuesit e KFOR-it (CIMIC) italian, me të cilët ka diskutuar për mundësinë e renovimit të Qendrës Rinore në Malishevë.

Gjithashtu, përfaqësuesit e CIMIC janë njoftuar edhe për zhvillimin e aktiviteteve rinore dhe nevojat e të rinjve të komunës së Malishevës.

Përfaqësuesit e CIMIC-ut italian u shprehën të gatshëm që të bëjnë renovimin e objektit të Qendrës Rinore Publike në Malishevë.

Kam zhvilluar takim me zyrtaren për Barazi Gjinore, znj. Vera Bytyçi me të cilën kemi diskutuar për organizimin e debatit me të rinj për fuqizimin e rinisë dhe barazinë gjinore. Ky debat do të realizohet në muajin mars dhe pjesë e panelit do të jetë edhe z.Mark Kaqinari- Këshilltar në Zyrën e Avokatit të Popullit. Në këtë debat kemi planifikuar të marrin pjesë 35 të rinj.

Kam pritur në takim zyrtarine OSBE-së, z. Islljam Salihu, me të cilin kemi diskutuar rreth vullnetarizmit, zbatimit të UA nr. 01/2016 për Punën Vullnetare të të Rinjve, për Rregullores nr. 02/404, për Fuqizimin dhe Promovimin e Vullnetarizmit në Komunën e Malishevës, fushatat vetedijesuese për vullnetarizëm si dhe bashkëpunimin

me Ministrinë për Kulturë, Rini dhe Sport, për punësimin e të rinjve dhe për mundësinë e trajnimeve me qëllim të ngritjes së kapaciteteve si dhe fuqizimit të sektorit të rinisë.

E informova zyrtarin që jemi duke e zbatuar UA nr. 01/2016 për Punën Vullnetare të të Rinjve, Rregulloren nr. 02/404, për Fuqizimin dhe Promovimin e Vullnetarizmit në Komunën e Malishevës, gjithashtu edhe për fushatat vetedijesuese për vullnetarizmin që i kemi bërë në të kaluarën dhe ato që pritet t'i bëjmë shumë shpejtë.

Kam pritur në takim përfaqësuesit e OJQ-ve rinore, me të cilët kemi diskutuar për organizimin e debatit me karakter rinor: "Fuqizimi i Rinisë dhe Barazia Gjinore" si dhe për realizimin e aktiviteteve rinore që janë të parapara në Planin e Veprimit Rinor Lokal 2021-2023.

Në këtë takim është përcaktuar numri i pjesëmarrësve dhe mënyra e organizimit të debatit. Përfaqësuesit e OJQ-ve rinore janë shprehur të gatshëm që të japin kontributin e tyre në organizimin e këtij debati.

Në kuadër të aktiviteteve për fuqizimin e rinisë në Malishevë, në bashkëpunim me zyrtaren për Barazi Gjinore, znj. Vera Bytyçi realizuam debatin me temën "Fuqizimi i Rinisë dhe Barazia Gjinore"

Në këtë debat mori pjesë edhe Këshilltari Ligjor në Zyrën e Avokatit të Popullit, z. Mark Kaqinari si dhe përfaqësuesit e OJQ-ve rinore dhe të rinj të tjerë.

Të pranishmit i përshëndeta edhe ofrova mbështetjen time si drejtor dhe si institucion për përkrahjen e rinisë.

Debati është fokusuar më shumë në fuqizimin e rinisë, zbatimin e Ligjit për Fuqizim dhe Pjesëmarrje të Rinisë, roli i komunës në fuqizimin e rinisë, pjesëmarrja e rinisë në vendimmarrje, promovimi i vullnetarizmit, barazia gjinore, promovimi i barazisë gjinore, roli i Zyrës së Avokatit të Popullit, mbrojtja e të drejtave të njeriut, mosdiskriminimi gjinor dhe dhuna në familje.

Të rinjtë parashtruan pyetje për Këshilltarin Ligjor të Zyrës së Avokatit të Popullit për çështje të ndryshme, për të cilat edhe morën përgjigje.

Komuna e ka mbështetur financiarisht këtë debat.

RAPORTI I PUNËS I SEKTORIT TË SPORTIT

Në muajin Janar kam bërë hartimin e planit vjetor për vitin 2022 për aktivitetet të cilat do t'i zhvillojmë në sketorin e sportit gjatë kësaj periudhe.

Gjatë këtij muaji së bashku me zyrtarin për sport kemi vizituar Stadiumin e qytetit "Liman Gegaj" si dhe palestrën e qytetit "Habib Zogaj" ku u njoftuam nga punëtorët e këtyre institucioneve lidhur me aktivitetet të cilat zhvillohen në keto terrene sportive.

Gjatë kësaj periudhe kamë pasur takimë me përfaqësuesit e KFF "Malisheva" dhe KFF "16 Qershori", ku kemi biseduar lidhur me problemet me të cilat ballafaqohen këto klube të cilat e përfaqësojnë Malishevën në nivelet më të larta në futbollin kosovar për femra.

Gjatë kësaj periudhe së bashku me zyrtarin Albert Morina kemi pritur në takim përfaqësuesin e FC Malishevës Kastriot Kafexhollin me të cilin biseduam lidhur me mundësit dhe format si mund ta përkrahim klubin e futbollit "FC Malisheva" i cili bën pjesë në Superligën e Kosovës.

Në muajin shkurt për nder të shënimit të 14-vjetorit të shpalljes së pavarësisë së Republikës së Kosovës është organizuar turnir Sportiv në Volejball.

Më datë 15.02.2022, së bashku me Klubin e Volejbollit Malisheva, është organizuar turniri në Volejball, për nder të Pavarësisë së Republikës së Kosovës.

Turniri është organizuar në shkollën "17 Shkurti" në Banjë të Malishevës ku pjesëmarrës ishin këto klube :

- 1."KV MALISHEVA"- Malishevë
- 2."KV FERONIKELI"- Drenas
- 3."KV THERANDA"- Suharekë
4. "KV VLLAZNIMI"- Gjakovë

Fitues në këtë Turnir:

Vendi i parë--- "KV FERONIKELI"

Vendi i dytë--- "KV MALISHEVA "

Vendi i tretë--- "KV VLLAZNIMI"

Fituesit në fund u shpërblyen me kupa dhe mirënjohje nga Drejtoria për Kultur, Rini dhe Sport, gjithashtu komuna e Malishevës së bashku me DKRS ka mbuluar shpenzimet e ushqimit për ekipet pjesëmarrëse.

Në këtë turnir ishte prezent edhe unë si drejtor i DKRS-së të cilët i përshëndeta të pranishmit dhe ekipet pjesëmarrëse në këtë Turnir të Pavarësisë.

Aty theksova se Drejtoria për Kulturë, Rini dhe Sport vazhdimisht i ka përkrahur klubet sportive dhe aktivitetet sportive, por synohet që në të ardhmen kjo mbështetje të jetë edhe më e madhe.

Gjithashtu i urova të pranishmit për 14 vjetorin e Shpalljes së Pavarësisë së Kosovës. Numri i pjesëmarrësve në këtë aktivitet ishte 50 Sportista, ndërsa numri i shikuësve 200.

Së bashku me Kryetarin Ekrem Kastrati, kemi pritur në takim klubin e atletikës "Malisheva", të prirë nga trajneri Adrian Mazreku.

Atletët e klubit të atletikës "Malisheva", Olti Bytyçi dhe Enis Bytyçi, së fundmi e kanë përfaqësuar Kosovën në garat ballkanike në salla të mbyllura, që u mbajt në Beograd, duke e shënuar edhe rastin e parë që ekipi nga Kosova, merr pjesë në gara të këtij niveli, në shtetin fqinj, dhe njëherë duke thyer barrierën, që sportistën tanë deri më tani konsiderohej e paarritshme, për shkaqe politike.

Ekipin e Kosovës në këto gara e ka udhëhequr trajneri Adrian Mazreku.

Gjatë kësajë periudhe bashkë me zyrtarin e sportit Albert Morina dhe zyrtarin Kushtrim Morina kemi vizituar komunën e Suharekës ku u takuam me drejtoreshen Lorika Gashi ku biseduam për shumë qështje të drejtorisë në fokus të veqant për sportin me theksë të veqant për mënyren e shfrytëzimit të stadiumit të qytetit.

Në kuadër të aktiviteteve të organizuara për shënimin e "Epopesë së UÇK- së", është organizuar turniri në futboll të femrave.

Ky aktivitet sportiv është organizuar në bashkëpunim me klubin e futbollit KFF "Malisheva", dhe Drejtorin për Kulturë, Rini dhe Sport.

Në këtë turnir morën pjesë 3 ekipe nga komuna e jonë.

Ekipe të pjesëmarrëse në turnir ishin:

KFF "Malisheva"

KFF "Shqiponja"

KFF "16 Qershorit"

Fitues i këtij turniri ishte KFF "16 Qershorit"

Në këtë turnir së bashku me zyrtarin e sportit Albert Morina dhe zyrtarin Kushtrim Morina kemi qenë të pranishëm dhe kemi përcjellur për së afërmi këtë turnir. Pjesëmarrësit i përshënda dhe I urova ekipe të pjesëmarrëse në turnirin që është organizuar për nder të Epopesë së UÇK-së, që mbahet me 5-6 dhe 7 Mars.

Fituesit në fund u shpërblyen me kupa dhe mirënjohje nga Drejtoria për Kultur, Rini dhe Sport, gjithashtu kemi mbuluar edhe shpenzimet e ushqimit për ekipe të pjesëmarrëse.

Numri i pjesëmarrësve në këtë aktivitet ishte 54 Sportista, ndërsa numri i shikuesve 100.

Gjatë këtij muaji në kuadër të aktiviteteve të drejtorisë, e kemi vizituar stadiumin e qytetit "Liman Gegaj" në Malishevë, me qëllim të njoftimit me punimet që janë duke u realizuar në stadiumin e qytetit, përkatësisht në ndërtimin e tribunave dhe zhveshtoreve në stadium.

Pas njoftimit me punimet që janë duke u realizuar në stadium, kam kërkuar nga ana e operatorit, që të intensifikoj punimet në ndërtimin e zhveshtoreve dhe pjesës së tribunës, me qëllim të krijimit të kushteve sa më të mira dhe sipas standardeve të kërkuara, për zhvillimin e garave sportive.

Kam realizuar takim me drejtorin e departamentit të infrastrukturës sportive në Ministrinë e Kulturës, Rinisë dhe Sportit, ku kemi diskutuar për projektet e nevojshme në komunën e tone, me theks të veçantë ndërtimin e tribunave të stadiumit, të cilat janë në ndërtimin e punimeve të vrazhda.

Stadiumi i qytetit "Liman Gegaj" në Malishevës, krahas fushës së futbollit, e ka edhe stazën e atletikës, prandaj zgjerimi me tribuna, zhveshtoret dhe hapësira tjetër, është e nevojshme në këtë stadium.

Gjatë kësaj kohe kam vizituar komunën e Drenasit ku u takuam me drejtoreshen Laureta Thaqi ku biseduam për shumë çështje të drejtorisë, në fokus të veçant për sportin dhe projekte të ndryshme, biseduam për projektin e tribunave të stadiumit të qytetit në këtë komunë.

Drejtorja për Kulturë, Rini dhe Sport, i ka përkrahur të gjitha aktivitetet sportive që janë pasqyruar në këtë raport. Numri i pjesëmarrësve të përfshirë në aktivitetet është rreth 300.

DREJTORIA PER ARSIM DHE EDUKIM

Bazuar në realizimin e punës së Drejtorisë për Arsim dhe Edukim deklarojmë që gjatë kësaj periudhe ka pasur aktivitete të shumta të cilat janë bazuar në planin e veprimit të cilin DKA-ja e ka nxjerr për vitin 2022.

Për të realizuar punët në procesin edukativo arsimor DKA-ja ka zhvilluar një varg konkursesh të cilat janë bazuar në legjislacionin në fuqi përfshirë rekrutimin e personelit arsimor mësimdhënës dhe teknik e gjithashtu në shpalljen e konkurseve për pozitat e drejtorëve dhe zëvendës drejtorit.

Në këtë angazhim janë realizuar dhe shqyrtuar konkurset në përputhje me procedurat e kërkuara për personelin arsimor. DKA-ja ka bashkëpunuar ngushtë me Institucionet kompetente për të shpallë dhe realizuar konkurset për personelin arsimor, mësimdhënës dhe administrativ.

Në rekrutimin e personelit arsimor kemi zhvilluar kontakte të vazhdueshme me MASHT-in për të bërë të mundur shpalljen e konkursit edhe për angazhimin e personelit arsimor për fëmijët me nevoja të veqanta.

Në drejtim të arritjeve të avancimit të pozitës së personelit arsimor, gjithashtu kemi bashkëpunuar ngushtë me MASHT-in dhe SBASHK-un e donator të tjerë në realizimin e pakove trajnuese për mësimdhënësit. Këtu përfshihen angazhime në fushën e kurrikulës, dhe programeve të trajnimit të organizuara nga SBASHK të cilat janë mbajtur nëpër shkollë në koordinim me nevojat e personelit arsimor sindikalist. Po ashtu kemi

bashkëpunuar me CARITAS-in në avancimin e njohurive për Edukatorët të cilët punojnë me nxënësit parashkollor.

Duke ditur që ka qenë vit i pandemisë Personeli Arsimor shumë herë ka qenë pjesë e programeve online në fushën e kurrikulës, dhe metodologjisë arsimore duke bashkëpunuar ngushtë me shume donator dhe MASHT-in në realizimin e programeve të ndryshme dedikuar personelit arsimor. Po ashtu në këtë drejtim është realizuar bashkëpunime të shumta edhe me Institution Pedagogjik, Zyrën për vlerësime dhe trajnime në MASHT. Këtu duhet veqauar bashkëpunimin që kemi pasur me SIA në Gjakovë në shqyrtimin e shumë aspekteve të legjislacionit për të drejtat e personelit arsimor.

Në kuadër të bashkëpunimit për qasje në programet vlerësuese ndërkombëtare dhe kombëtare , shumë mësime janë angazhuar në programin e vlerësimit PISA duke u njoftuar me mënyrën e realizimit të këtij TESTI ndërkombëtar i cili është me rendësi edhe për sistemin tonë arsimor.

Për të përkrahur të rinjtë dhe studentët DKA-ja ka lejuar edhe realizimin e shumë hulumtimeve të studentëve të drejtimeve të ndryshme arsimore që kanë realizuar praktikën profesionale në shkollat tona.

Aktivitetet në përkrahje të infrastrukturës shkollore:

Për të realizuar vijueshmëri të rregullt dhe për të qenë të përgatitur janë realizuar edhe këto punë dhe aktivitete:

- Furnizimi me lëndë djegëse për nevojat e institucioneve arsimore.
- Furnizimi me material teknik
- Realizimi i mirëmbajtjes teknike për institucionet arsimore përmes realizimit të kontratës për mirëmbajtjen e ngrohjes qendrore.
- Realizimi i mirëmbajtjes për disa shkolla në evitimin e defekteve teknike në nyjet sanitare si në Bellanicë, Carrallukë, Astrazup.
- Furnizimi me tonerë dhe letër për institucionet arsimore
- Furnizimi me gravura dhe mirënjohje për nevojat e personelit arsimor pensionist

- Realizimi i kontratës për mjete të zërimit për nevojat e aktiviteteve shkollore.
- Furnizimi me derivate për nevojat e shkollave me rastin e reduktimeve të energjisë elektrike.
- Furnizimi me kaldajë të re në SHFMU'' Beqir Gashi' në fshatin Mleqan.
- Në realizim e sipër punimet në Objektivin e Ri të Qerdhës në Malishevë.
- Furnizimi përmes përkrahjes së MASHT-it me maska dhe dezinfektues për të gjitha shkollat.
- Në realizim Kontrata për Shërbime Interneti për Institucionet Arsimore.
- Funkcionimi I kuzhinës në Çerdrhen'' Zërat e Ëmbël'' në Malishevë.
- Në realizim kontrata për furnizim me xhama dhe mekanizëm të dyerëve e dritareve,
- Realizimi i shërbimit transportues për nxënësit me nevoja të veqanta
- Fillimi i realizimit të kontratës për nxënësit të cilët vijojnë mësimet në SHFMU'' Dëshmorët e Kombit'' në Ngucat , dhe SHFMU'' Hasan Prishtina'' në Tërpezë, dhe SHFMU'' Ismet Jashari'' në Temeqinë.
- Në realizim kontrata për bartjen e nxënësve në fshatin Janqist dhe Shkozë
- Në realizim kontrata për bartjen e nxënësve të lagjes Garaqevë për në SHFMU'' Asim Vokshi'' në fshatin Panorc.
- Kryerja e disa punimeve në Objektivin e Çerdrhës në Malishevë dhe në Kijevë.
- Realizimi i disa punëve në evitimin e defekteve në infrastrukturën shkollore përfshirë rrjetin e kanalizimit, energjisë elektrike, nyjeve sanitare dhe punë të natyrës renovuese.

Aktivitetet të tjera:

DKA gjithashtu në tremujorin e parë të vitit 2022 ka realizuar edhe një varg aktiviteteve tjera të cilat kanë të bëjnë

- Realizimi i aktiviteteve për nder të Ditës së Pavarësisë,
- Realizimi i aktiviteteve shkollore për nder të Ditës së Mësuesit- 7 Marsit
- Realizimi i aktiviteteve për nder të Epopesë së UÇK-së 5,6,7 Marsit
- Realizimi i aktiviteteve për nder të Ditës së Gruas- 8 Marsit.
- Realizimi i aktiviteteve për nder të Ditëve të Shkollave.

Gjithashtu Drejtoria për Arsim dhe Edukim ka realizuar edhe aktivitete të tjera si në

- Realizimin e dhjetëra vizitave me karakter pune nëpër institucionet arsimore në komunë.
- Shqyrtimi i qindra kërkesave dhe ankesave të palëve të ndryshme.
- Pjesëmarrjen në shumë takime në nivel local dhe qendror për tematikat e ndryshme arsimore, përfshirë fushën kurrikulare, integrimin e nxënësve me nevojat të veçanta,
- Përgatitja e raporteve për Asamblenë Komunale,
- Realizimi I vizitave me karakter pune nëpër institucionet arsimore.
- Pjesëmarrje në takimet shkollore me rastin e njohjes së kontributit për mësimdhënësit pensionist.
- Përgatitja e raporteve për programin e performancës.
- Përgatitja e institucioneve arsimore dhe DKA-së në testin Pisa, Testin TIMSS, Testin e Arritshmërisë etj.
- Mbajtja e takimit me Aktivin e Drejtorëve
- Organizimi I garave me karakter garues sportive në mes shkollave.
- Përkrahja e aksioneve për pastrim të objekteve shkollore.
- Shqyrtimi I fillimit të projekteve për investimet kapitale në shkolla sipas Buxhetit të vitit 2022.

Bashkëpunimi me institucionet tjera:

DKA-ja ka realizuar bashkëpunime me shumë institucione locale dhe qendrore:

- Bashkëpunimi me Zyrën për Barazi Gjinore në realizimin e aktiviteteve për të drejtat e njeriut, fëmijëve dhe gruas
- Bashkëpunimi me Policinë e Kosovës në projekte të përbashkëta për mjedis të sigurtë shkollor
- Bashkëpunimi me Shoqata Joqeveritare locale dhe Qendrore në projekte me rëndësi për komunitetin shkollor.

- Bashkëpunimi me Hidro Regjionit në trajtimin e disa kërkesave nga ana institucioneve arsimore.
- Bashkëpunimi me Ekoregjonin për arritjen e objektivave për mjedise të pastra shkollore.
- Bashkëpunimi me CARITAS-in në ngritjen e pozitës së infrastrukturës për klasat parashkollore e gjithashtu realizimin e programit trajnues për edukatorët dhe personelin e Çerdhës.
- Bashkëpunimi me KEDS-in për trajtimin e problemeve në rrjetin e energjisë elektrike.
- Bashkëpunimi I vazhdueshëm me Drejtoritë komunale
- Bashkëpunimi me QKMF'' Dr. Shpëtim Robaj'' në Malishevë.
- Bashkëpunimi me shumë donatorë të cilët përkrahin vazhdimisht institucionet arsimore.
- Bashkëpunimi me LMT me seli në Malishevë për shqyrtimin e realizimit të projekteve me rëndësi shkollore.
- Bashkëpunimi me KFOR-in Turk- Realizimi I projektit për kabinetin e informatikës për Gjinnazin '' Hamdi Berisha' në Malishevë.

Përfundim.

Drejtoria për Arsim dhe Edukim në pjesën e parë të vitit 2022 ka realizuar edhe shumë punë të tjera administrative përfshirë, raportet statistikore, koordinimin me shkollat për planifikimin e shpenzimeve për vitin 2022, identifikimin e nevojave për projekte prioritare për institucionet arsimore. Po ashtu janë bërë shumë specifikime për realizimin e shërbimeve për shkollat. Gjithashtu janë realizuar me dhjetëra konkurse për plotësimin e personelit arsimor dhe administrativ e teknik për shkollat. Po ashtu DKAE-ja ka shqyrtuar me prioritet përgatitjet për mbajtjen e Testeve – Testi PISA, Testit TIMSS, Testi i Arritshmërisë, ejt. Bazuar në realizimin e aktiviteteve të deritanishme deklarojmë që DKA-ja do të vazhdojë të punojë me përkushtim për realizimin e planit të punës për vitin 2022.